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РЕЧ ГОСТУЈУЋЕГ УРЕДНИКА 

 

Поштовани читаоци, 

 

Пред вама се налази нови број часописа „Електропривреда”. Реч је о његовом специјалном издању, посвећеном 

тематикама одабраних награђених радова са 14. саветовања које је у септембру 2024. године, на Копаонику,  

организовао наш национални комитет за електродистрибутивне мреже, CIRED Србије. 

Подсећамо да национални комитет CIRED Србије, по узору на међународни CIRED (Congrès International des 

Réseaux Electriques de Distribution), има шест својих стручних комисија (СТК): 

– СТК 1 – Компоненте мрежа; 

– СТК 2 – Квалитет електричне енергије у електродистрибутивним системима; 

– СТК 3 – Заштита и управљање електродистрибутивним мрежама; 

– СТК 4 – Дистрибуирана производња и ефикасно коришћење електричне енергије; 

– СТК 5 – Планирање дистрибутивних система; 

– СТК 6 – Тржиште електричне енергије и дерегулација. 

Национална саветовања са регионалним учешћем одржавају се сваке парне календарске године. Том приликом 

свака СТК додељује награду за најзапаженији рад у областима електродистрибутивне делатности из свог 

делокруга рада. Осим тога, постоји могућност доделе и седме награде, која се додељује на нивоу целог 

националног комитета CIRED Србија, за рад који приказује техничку иновацију. И на 14. саветовању је то био 

случај – додељена је и та награда. 

Аутори већине радова награђених у септембру 2024. одазвали су се заједничком позиву сталног Уредништва 

часописа и руководства CIRED Србија и доставили су рукописе са проширеним и унапређеним верзијама својих 

радова. Као и у првом броју обновљеног часописа „Електропривреда”, посвећеном тематикама награђених радова 

са претходног, 13. саветовања CIRED Србија 2022, и овога пута је сваки од рукописа текстуално проширен за 

најмање трећину у односу на награђени рад, квалитативно унапређен и додатно, детаљно рецензиран, по истој 

процедури која је предвиђена за рукописе кандидоване за објављивање у редовним издањима „Електропривреде”. 

Након усаглашавања аутора са рецензентима и обављене лектуре, пред вама се налази избор оних награђених 

радова, аутора из Србије, Црне Горе и Словеније, чији су проширени и унапређени рукописи обезбедили најмање 

две позитивне рецензије и добили коначно одобрење за објављивање. 

Овом публикацијом, CIRED Србија наставља сарадњу са „Електропривредом” као партнерским часописом, на 

корист и задовољство свих, а пре свега – надамо се – награђених аутора и читалачке публике. Верујемо да ће 

чланци објављени у овом, специјалном броју часописа бити од интереса за стручну јавност, да ће дати научни и 

стручни допринос електродистрибутивној делатности и електроенергетици генерално, и подстаћи ауторе из 

Србије и других земаља да и убудуће објављују своје радове у часопису „Електропривреда”.  

 

У име Гостујућег уређивачког одбора  

специјалног издања Часописа, 

 
Др Зоран Симендић 

Гостујући главни уредник, 

председник CIRED Србија  


